

## Commissie beheer

**Datum:** donderdag 8 juni 2017

**Aantal** 9

**bezoekers:**

**Aantal sprekers:** 0

1. Opening en mededelingen voorzitter
2. Spreektijd voor belangstellenden (over niet op de agenda staande onderwerpen)
3. Vaststellen van de agenda
4. Vaststellen concept verslag van de commissie van 18 mei 2017  
Cie Beheer 8/6/2017: verslag van 18 mei 2017 wordt ongewijzigd vastgesteld (2016/516095)
5. Inventarisatie rondvraag en mededelingen voor leden en collegeleden

Ter advisering aan de raad

6. Begroting en kadernota 2018 Omgevingsdienst IJmond.  
Zienswijze Raad  
Cie beheer 08/06/2017: mag door naar Raad als Hamerstuk met stemverklaring (2017/181312)

Overige punten ter bespreking

7. Implementatieplan SPA: omgekeerd inzamelen in Haarlem  
Cie Beheer 8/6/2017: voldoende besproken (2017/183828)
8. Opinionota aanvullend krediet vervangen kademuur Noorder Emmakade en Tuinlaantje  
Cie Beheer 8/6/2017: voldoende besproken. Variant 1 wordt uitgewerkt. (2017/118490)
9. Rondvraag
10. Agenda komende commissievergadering(en)
11. Sluiting

Ter kennisname meegezonden stukken

## I Actieve informatieplicht

- 1.1 Behoud en herstel van natuursteen rijverharding Stationsplein  
Cie Beheer 8/6/2017: graag toevoegen aan te bespreken startnotitie over Beresteyn in de commissie Ontwikkeling op verzoek van D66 (2017/209262)
- 1.2 Evaluatie verkeersinrichting Stationsplein  
Cie Beheer 8/6/2017: voor kennisgeving aangenomen (2017/125024)

## **II Afdoening vragen/actiepunten door en brieven van het College van BenW**

- 2.1 • Brief van Cora-Yfke Sikkema d.d. 19 mei 2017 aan de commissie beheer over startbrief Nieuw Groenmarkt  
Cie Beheer 8/6/2017: op verzoek van D66 agenderen in een volgende commissievergadering  
(2017/235448)

**2.2 Toezegging: Nagaan waarom geen zebrapad na voetgangersbrug die uitkomt op het Prinsen Bolwerk.**

Bij de behandeling van de rondvraag vraagt de heer van Leeuwen (D66) waarom er bij de voetgangersbrug - die uitkomt op de Prinsen Bolwerk - geen zebrapad loopt.  
Wethouder Sikkema zegt toe dit na te gaan.

(2017/196684)

Cie Beheer 8/6/2017: per abuis was afdoening van toezegging niet bijgevoegd. Wordt hersteld in de vergadering van 6 juli 2017 (komt dan bij de tkn stukken)

## **III Ingekomen stukken**

**3.1 Brief aan commissie Beheer stand van zaken viskraam Friese Varkenmarkt 2017/234174**

Cie Beheer 8/6/2017: wordt geagendeerd voor een volgende vergadering icm de beantwoording van de art. 38 vragen van de VVD en de mededeling van de wethouder gedaan in de commissievergadering van 8 juni 2017, op verzoek van de VVD

- 3.2 • 170515 Brief wijkraad Dietsvel Vogelenbuurt en Actiecomite JGK opvolging gemaakte afspraken in brief 2017164865  
Cie Beheer 8/6/2017: voor kennisgeving aangenomen  
(2017/233207)